

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
проекту регіонального розвитку, який може
реалізуватися за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	<i>Сприяння економічній інтеграції регіонів для розвитку інфраструктури з метою поліпшення екологічного стану басейну річки Західний Буг на території Львівщини</i>		
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація Україна. 79008. м. Львів. вул. Винниченка. 18		
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації Україна. 79026. м. Львів. вул. Стрийська. 98		
Програма регіонального розвитку	Загальноукраїнська солідарність		
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Сприяння економічній інтеграції регіонів та у регіонах		
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Україна (Львівська область); Республіка Польща.		
Тривалість проекту	24 місяці		
Загальний бюджет проекту	6. 113 682 млн.грн		
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік
з державного бюджету	6,113682млн.грн	3, 862 030 млн.грн	2, 251 652млн.грн
з інших джерел			
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль проекту – об'єднання зусиль територіальних громад, органів самоврядування, бізнесу, громадських організацій для вирішення екологічних проблем басейну річки Західний Буг в межах території Львівської області та Люблінського і Підкарпатського воєводства шляхом створення Європейського угруповання територіального співробітництва (ЄУТС) і подальшої розбудови екологічної інфраструктури.</p> <p>Конкретні цілі проекту: Ціль1. Забезпечення інтеграції між господарськими, науковими і територіальними установами шляхом створення транскордонного угруповання.</p>		

	<p>Ціль 2. Проведення екологічного моніторингу басейну річки Західний Буг (на території ЄУТС) і відбір проектів до першочергової реалізації.</p> <p>Ціль 3. Створення передумов для залучення інвестицій</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Населення Львівської області (Україна), населення прикордонних суміжних до Львівської області територій (Люблінського та Підкарпатського воєводств) Республіки Польща в результаті розбудови екологічної інфраструктури і активізації транскордонного співробітництва.
Очікувані результати проекту	<p><i>Результат 1.1.</i> Ознайомлення органів влади, бізнесу про досвід функціонування ЄУТС в Європі.</p> <p><i>Результат 1.2.</i> Підготовка угоди про заснування ЄУТС та його статуту.</p> <p><i>Результат 1.3.</i> Створення та державна реєстрація ЄУТС. Опрацювання стратегії функціонування ЄУТС і вибір пріоритетів розвитку.</p> <p><i>Результат 2.1.</i> Проведення екологічного моніторингу басейну річки Західний Буг (на території ЄУТС).</p> <p><i>Результат 2.2.</i> Розробка і відбір проектів щодо покращення екологічного стану басейну річки Західний Буг.</p> <p><i>Результат 3.1.</i> Розвиток інфраструктури підтримки інвестиційної діяльності та залучення інвестицій до ЄУТС.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Успішна реалізація проекту дозволить залучити інвестиції до державного та/або місцевого бюджету; очікуються зменшення обсягу видатків державного та/або місцевого бюджету на заходи для створення і розвитку інфраструктури для залучення інвестицій та на заходи в сфері охорони навколишнього середовища та запобігання природним та техногенним катастрофам, покращення життя населення в регіоні, на розвиток транскордонної співпраці.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	В межах реалізації проекту буде здійснено незалежний екологічний моніторинг басейну річки Західний Буг на території Львівської області, що дасть можливість реально оцінити стан забруднення поверхневих вод на даній території та відібрати проекти для першочергової реалізації.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Створення європейського угруповання територіального співробітництва (ЄУТС) дозволить створити нові робочі місця; покращення якості життя населення, на яке спрямована послуга – ефект від реалізації проекту торкнеться населення Львівської області 2532,2 тис. осіб (2.5 млн)
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Успішна реалізація даного проекту дозволить реалізовувати проекти щодо покращення якості екологічного стану басейну річки Західний Буг, в результаті чого водні ресурси басейну відповідатимуть стандартам і нормам, досягнуть європейського рівня/стандартів; очікуваний екологічний вплив - зменшення обсягу скидів, забруднення навколишнього природного середовища тощо; зменшення негативного впливу та покращення навколишнього середовища.
Основна діяльність за проектом	Створення європейського угруповання територіального співробітництва (ЄУТС); організаційна, аналітична, дослідна, проектна діяльність; інвестиційна діяльність, транскордонне співробітництво

<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Водоресурсний потенціал Львівської області є основою соціального, екологічного благополуччя та його економічного розвитку. Забезпечення екологічної рівноваги та повне задоволення потреб населення і суспільного господарства водою можливі при поліпшенні якості води та водного режиму річок, раціональному використанні води підприємствами всіх галузей суспільного господарства та відтворення водних ресурсів.</p> <p>В результаті реалізації проекту буде створено угруповання, яке спрямує свою діяльність на розробку та відбір проектів для вирішення проблемних питань у зоні ріки Західний Буг в сфері охорони навколишнього середовища та запобігання природним та техногенним катастрофам, покращення життя населення в регіоні, створення та розвиток інфраструктури відкриття нових можливостей для залучення інвестицій в регіон, розвиток транскордонної співпраці.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>ЄУТС є міжнародною господарською структурою, створене на підставі Закону України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про приєднання України до Європейської конвенції про основні принципи транскордонного співробітництва між територіальними общинами або органами влади 1980 року" та про ратифікацію додаткових протоколів до Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями» (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2004, N 50, ст.534)</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>3590558 грн (58% від вартості проекту)</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>69 500 грн (1%)</p>
<p>Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)</p>	
<p>Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту</p>	
<p>Телефон, факс, електронна пошта</p>	<p>Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації</p>

ініціатора (замовника) проекту	Україна, 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98 Прймальня голови облдержадміністрації: тел./факс: (+38) 032 238-73-83, e-mail: envir@loda.gov.ua веб-сайт: http://ekologia.lviv.ua
-----------------------------------	---

Перший заступник голови
Львівської обласної державної адміністрації



Замлинський Р.Т.

